
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ЧЕРВОНОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ПРОТОКОЛ

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

13 .04. 2023 м.Червоноград №39

Порядок денний:

1. Про прийняття рішення про відміну процедури закупівлі Радіостанції (ДК 
021:2015: 32230000-4 - Апаратура для передавання радіосигналу з приймальним пристроєм) 
Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: UA-2023-03-24-003578-a (далі - Закупівля) на 
підставі підпункту 2 пункту 47 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт 
і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі 
— Особливості).

2. Про зазначення в електронній системі закупівель підстави про відмову процедури 
щодо Закупівлі.
Під час розгляду першого питання порядку денного:

Під час проведення Закупівлі встановлено такі порушення: Учаснику протоколом 
уповноваженої особи надано можливість, а саме: протягом 24 годин з моменту розміщення 
замовником повідомлення завантажити в електронну систему закупівель сертифікат 
відповідності на товар зазначений у специфікації. Звертаємо увагу Учасника, що наданий ним 
у складі тендерної пропозиції документ, а саме Сертифікат невідповідності не відповідає 
вимогам замовника, оскільки не відповідає товару вказаному у специфікації.

10.04.2023 року винесено рішення про визнання учасника переможцем, однак при 
повторному перегляді сертифікатів, виявлено невідповідність сертифікатів із технічними 
характеристиками щодо предмету Закупівлі.

12.04.2023р. прийнято рішення про відміну рішення про визнання переможцем 
Учасника, оскільки виявлені Замовником після розкриття тендерних пропозицій 
невідповідності в документах не виправлено протягом 24 години з моменту розміщення 
замовником повідомлення.

Виходячи з вищенаведеного, зазначені порушення на цьому етапі Закупівлі неможливо 
усунути чи виправити.

Відповідно підпункту 2 пункту 47 Особливостей замовник відміняє відкриті торги у разі 
неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог 
законодавства у сфері публічних закупівель.

Враховуючи викладене, Закупівля підлягає відміні.
Під час розгляду другого питання порядку денного:

Згідно з пунктом 47 Особливостей у разі відміни відкритих торгів замовник протягом 
одного робочого дня з дати прийняття відповідного рішення зазначає в електронній системі 
закупівель підстави прийняття такого рішення.

Таким чином, необхідно зазначити в електронній системі закупівель підстави для 
відміни Закупівлі.
ВИРІШИЛА:
1. Відмінити Закупівлю на підставі підпункту 2 пункту 47 Особливостей.
2. Зазначити в електронній системі закупівель підстави для відміни Закупівлі.

В. о. уповноваженої особи Мар’яна ПІСКУНОВА


